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odbor strategického rozvoje a koordinace veřejné správy 
náměstí Hrdinů 1634/3 
140 21  Praha 4 
 
Č. j. MV- 42236-10/OSR-2021 

Praha 6. dubna 2021 
Přílohy: 5 

 
Vážený pan 
XXXXXXXXXX 
XXXXXXXXXX 
XXXXXX  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXXXXX 
 
 
Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
Ministerstvo vnitra, odbor strategického rozvoje a koordinace veřejné správy, 

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů, vyřídilo žádost ze dne 1. 4. 2021, kterou podal pan 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, o poskytnutí 

informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím, takto:  

Ministerstvo vnitra, odbor strategického rozvoje a koordinace veřejné správy, tímto 

poskytuje veškeré dostupné informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím 

k následujícím požadavkům: 

1. Zaslání dokumentů, kterými ministr vnitra neudělil výjimku ve smyslu bodu 

XII usnesení vlády České republiky ze dne 26. února 2021 č. 216 o přijetí 

krizového opatření 113/2021 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„výjimky“). 

Rozhodnutí 1. místopředsedy vlády a ministra vnitra o neudělení výjimky v souladu 

s bodem XII usnesení vlády ze dne 6. února 2021 č. 216, vyhlášeného 

pod č. 113/2021 Sb., ve znění usnesení vlády ze dne 28. února 2021 č. 218, 

vyhlášeného pod č. 115/2021 Sb., vydaná ke dni 11. 3. 2021, 15:00 h jsou uvedena 

na adrese: 

https://www.mvcr.cz/clanek/poskytnuti-informace-kopie-rozhodnuti-o-udeleni-

resp-neudeleni-vyjimky-dle-bodu-xii-usneseni-vlady-ze-dne-26-2-2021-c-216-ve-

zneni-usneseni-vlady-ze-dne-28-2-2021-c-218-vcetne-oduvodneni.aspx.  
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Přílohou tohoto dopisu jsou další rozhodnutí o neudělení výjimky vydaná dle výše 

zmíněného usnesení vlády.  

2. Zaslání dokumentu, kterými jsou určena kritéria udělování výjimek. 

Usnesení vlády umožňuje dle bodu XII 1. místopředsedovi vlády a ministru vnitra 

udělovat výjimky z krizového opatření podle bodů I až IV. Zmíněné usnesení vlády 

však neupravuje formu či podmínky, za kterých mohou být tyto výjimky uděleny. 

Na výjimku tak není automatický nárok. Každá žádost je ministrem posuzována 

individuálně, zdali odpovídá smyslu krizového opatření jako takového. Udělení 

výjimky nesleduje ochranu subjektivních práv toho, kdo o výjimku požádal, nýbrž 

především ochranu obecného zájmu.  

V příloze zasíláme vnitřní materiál MV, který popisuje posuzovaná kritéria 

pro udělování výjimek. 

3. Proč u některých výjimek není odůvodnění? Například výjimky z 28. února 

pro Brno a Plzeň. 

Forma, jakou je výjimka udělována, není v usnesení vlády nikterak specifikována. 

Nejde o rozhodnutí podle správního řádu. V průběhu posuzování jednotlivých 

výjimek (především s ohledem na jejich zvyšující se počet) se forma jednotlivých 

výjimek změnila. 

4. Jakým způsobem splňuje kritéria výjimka pro Plzeň (výjimka z 28. února 2021 

pro osoby s trvalým pobytem nebo bydlištěm v okresu Plzeň – město 

pro nákupy v katastrálním území obce Chotíkov)? 

Předmětná výjimka byla ministrem vnitra udělena mimo jiné z důvodu lokalizace 

spádové pošty Plzeň 24 v OC Globus. Vzhledem k počtu osob, pro které je 

předmětná pošta spádová, by se v případě neudělení výjimky jednalo o neúměrné 

obtíže, které by striktní dodržování opatření způsobilo, a to jak na straně obyvatel 

Plzně, tak na straně orgánů, které by dodržování tohoto opatření vymáhaly. 

V případě umožnění přístupu občanů sídliště Košutka pouze na jejich spádovou 

poštu, by bylo uplatňování vládního opatření prakticky nekontrolovatelné. Oddělit 

občany města Plzně a okresu Plzeň - sever v rámci samotného obchodního centra 

či zamezit občanům města Plzně v nákupu zboží a služeb v prodejnách by 

v takovém případě nebylo reálně možné. Dalším důvodem byl složitý průběh 

okresní hranice v okolí obchodního centra, kde protíná příjezdové komunikace, 

přilehlý kruhový objezd a znemožňuje využití zastávky MHD. V daném případě 

převládaly důvody obecné povahy, a proto byla výjimka udělena. 
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5. Jakým způsobem se má člověk dozvědět o výjimkách? 

O posouzení každé výjimky je vyrozuměn subjekt, který o ni požádal. Ve většině 

případů se jedná o starosty a starostky dotčených obcí. Výjimky jsou rovněž 

distribuovány prostřednictvím Ústředního krizového štábu. Přijaté výjimky jsou 

zveřejněny na internetových stránkách MV a zároveň v online mapě, která je 

průběžně aktualizována. Lze ji nalézt na adrese:  

https://vnitro.maps.arcgis.com/apps/webappviewer/index.html?id=709b20d5572d

417e87d3a5dade0ac340.  

 
 
 

Ing. Mgr. David Sláma 
ředitel 

 
 
 
 
 
Vyřizuje: Mgr. Renata Hůrková 
tel. č.: 974 816 598 
e-mail: posta@mvcr.cz 
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